
２０２４年度卒業年次生アンケート

園田学園大学

園田学園女子大学短期大学部



回答率

学科・コース 学年 卒業者数 回答数 回答率

大

学

1 総合健康学科 4 66 64 97.0%

2 人間看護学科 4 78 73 93.6%

3 食物栄養学科 4 44 44 100.0%

人間健康学部 計 4 188 181 96.3%

4 児童教育学科 4 58 55 94.8%

人間教育学部 計 4 58 55 94.8%

5 ビジネス学科 4 18 16 88.9%

経営学部 計 18 16 88.9%

大学 総計 4 264 252 95.5%

短
期
大
学
部

１ 生活文化学科 2 36 34 94.4%

２

幼児教育学科
（２年コース） 2 13 16 123.1%

幼児教育学科
（３年コース） 2 29 29 100.0%

短期大学部 総計 2 78 79 101.3%

調査実施期間：2024年12月1日～2025年2月26日
調査実施方法：Googleフォーム



学生生活を振り返って、本学に入学して良かったと思いますか？

1.とてもそう思う
30.2%

2.そう思う 48.8%

3.あまり思わない
17.1% 4.まったく思わない

4.0%

【大学】

79.0％
1＋2

1.とてもそう思う
39.2%

2.そう思う
54.4%

3.あまり思わない
3.8%

4.まったく思わない
2.5%

【短期大学部】

93.6％
1＋2



本学の教育内容を総合的に判断して、満足していますか。

1.満足している
28.2%

2.やや満足している
45.2%

3.あまり満足していない
21.4%

4.満足していない
5.2%

【大学】

73.4％
1＋2

1.満足している
41.8%

2.やや満足している
51.9%

3.あまり満足していない
3.8%

4.満足していない
2.5%

【短期大学部】

93.7％
1＋2



学生生活において、次の活動にどれくらい力を入れましたか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.共通科目の勉強

2.学科の専門科目の勉強

3.資格取得のための勉強

4.実習

5.インターンシップ

6.課外活動（クラブ・サークル、委員会活動）

7.ボランティア活動

8.海外留学

9.アルバイト

10.就職活動、進学準備

27.0%

50.0%

51.2%

66.7%

16.3%

27.4%

12.3%

10.3%

51.6%

46.8%

49.2%

40.1%

34.9%

21.4%

30.6%

19.8%

22.6%

13.1%

33.3%

39.7%

21.4%

7.9%

9.1%

4.4%

17.5%

14.3%

20.6%

7.9%

9.1%

9.1%

2.4%

2.0%

4.8%

7.5%

35.7%

38.5%

44.4%

68.7%

6.0%

4.4%

【大学】

とても力を入れた ある程度力を入れた あまり力を入れなかった 活動していない

ベスト3（①とても力を入れた）
1位：実習 2位：アルバイト 3位：資格取得のための勉強



学生生活において、次の活動にどれくらい力を入れましたか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.共通科目の勉強

2.学科の専門科目の勉強

3.資格取得のための勉強

4.実習

5.インターンシップ

6.課外活動（クラブ・サークル、委員会活動）

7.ボランティア活動

8.海外留学

9.アルバイト

10.就職活動、進学準備

27.8%

45.6%

44.3%

62.0%

27.8%

11.4%

13.9%

7.6%

54.4%

46.8%

65.8%

50.6%

45.6%

35.4%

35.4%

26.6%

25.3%

12.7%

38.0%

44.3%

5.1%

2.5%

6.3%

1.3%

8.9%

12.7%

12.7%

7.6%

1.3%

5.1%

1.3%

1.3%

3.8%

1.3%

27.8%

49.4%

48.1%

72.2%

6.3%

3.8%

【短期大学部】

とても力を入れた ある程度力を入れた あまり力を入れなかった 活動していない

ベスト3（①とても力を入れた）
1位：実習 2位：アルバイト 3位：就職活動・進学準備



経験値教育について

1.とても理解できた
25.8%

2.理解できた
59.5%

3.あまり理解できなかった
13.9%

4.まったく理解できなかった
0.8%

【大学】

85.3％
1＋2

「経験値教育」について理解できましたか？

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.気づく力

2.考える力

3.コミュニケーション力

4.協働する力

5.主体性

33.7%

36.1%

38.1%

38.1%

34.1%

55.6%

55.2%

52.0%

52.0%

55.2%

8.3%

6.3%

7.9%

7.9%

8.3%

2.4%

2.4%

2.0%

2.0%

2.4%

とても身についた 身についた あまり身についていない まったく身についていない

入学前と比べて、経験値（5つの力）が
どの程度身についたと思いますか？

学生生活の中で、経験値が身についたと思うことは何ですか？

ベスト3
1位：実習 2位：学科の専門科目の勉強 3位：資格取得のための勉強



経験値教育について

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

1.気づく力

2.考える力

3.コミュニケーション力

4.協働する力

5.主体性

29.1%

30.4%

30.4%

39.2%

30.4%

65.8%

67.1%

58.2%

53.2%

62.0%

3.8%

1.3%

10.1%

6.3%

6.3%

1.3%

1.3%

1.3%

1.3%

1.3%

とても身についた 身についた あまり身についていない まったく身についていない

入学前と比べて、経験値（5つの力）が
どの程度身についたと思いますか？

1.とても理解できた
19.0%

2.理解できた
70.9%

3.あまり理解できなかった
8.9%

4.まったく理解できなかった
1.3%

【短期大学部】

89.9％
1＋2

「経験値教育」について理解できましたか？

学生生活の中で、経験値が身についたと思うことは何ですか？

ベスト3
1位：実習 2位：アルバイト 3位：資格取得のための勉強
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